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RFP 09024IM INDEPENDENT FINANCIAL ADVISOR 
 

Response to Questions 2 
 
 
ATTENTION ALL PROPONENTS: 
 
This notification is being provided to all proponents as  GHS’s response to the 
following vendor questions. 
 
 
 
 
 
QUESTION:   Can you provide any detail on the current investment portfolio? Asset size, target 
asset allocation, investment managers, etc.? 
 
 
GHS RESPONSE: Reference  response to Question #1 in Response to Questions 1 . 
 
 
 
QUESTION:  For references you request three general references and three hospital CEO 
references.  Is it expected that this will include six organizations or that some overlap is 
anticipated. 
 
 
GHS RESPONSE: References can overlap. 
 
 
 
  
All other Terms & Conditions remain the same. 
 
Please acknowledge receipt of this addendum on Appendix C of the RFP.  
 


